

女子手骨折 消防员破拆手镯助手术



生活报讯 (记者史天一)齐齐哈尔一女子手部骨折,但碍于手上的手镯,手术无法进行。面对异常肿胀的手部,齐齐哈尔市消防救援支队特勤大队二站接到指挥中心调派:第一医院一名患者需要摘取手镯。当天14时15分,消防员到达现场,经仔细观察,患者手部骨折,因手镯取不下来无法进行手术。

处置过程中,由于骨折造成患者手臂肿胀,消防救援人员利用垫片先做好保护,防止患者在处置过程中受到二次伤害,随即利用绝缘剪进行剪切。14时20分,经过几番尝试,消防救援人员成功将手镯取下,为患者手术争取了宝贵时间。

老人下错车被困服务区 高速交警护送老人回家

生活报讯 (记者何兴丽)19日上午,黑龙江省公安厅高管局哈大大队勤务一中队民警在大耿家收费站执勤时,接到一位年轻人的求助。

年轻人称,有两位从河北回家过年的亲属,因不熟悉路况,提前在松花江服务区下了车,困在了服务区。亲属是两位年过六十的老人,人生地不熟,身体又不好,天寒地冻,十分无助。虽然大

20岁女孩尿毒症急性发作 来哈求医

交警护送10分钟抵达医院

生活报讯 (记者何兴丽)20日,一名20岁出头的年轻女孩尿毒症急性发作,从小岭转院来哈市救治。香坊大队交警一路开道护送,十分钟就赶到了医院。

20日14时40分许,香坊交警大队一中队的民警吴云飞和辅警刘岩正在执勤。这时一辆私家小轿车通过卡点后向二人驶过来。下车的是夫妻俩,他们说女儿尿毒症急性发作,当地的小岭医院医生建议患者立刻转院抢救治疗。

于是,二人决定带孩子去哈医大二院救治,但是二人对路不熟悉,生怕耽误时间所以向交警求助。

听闻此事,吴云飞、刘岩立刻驾驶警车一路开道领路,仅仅用了10分钟就将患者安全送到哈医大二院急诊室。



体彩点亮冰雪梦想 运动健儿更添动力

生活报讯 (木清)15日,北京冬奥会中国短道速滑队赛名单产生,阵容新老结合,其中5人参加过冬奥会,武大靖、范可新更是第三次角逐冬奥赛场。冬奥号角已清晰可闻,中国冰雪运动员正争分夺秒为梦想冲刺,中国体育彩票犹如一双“隐形的翅膀”,助他们在冰雪赛场上“翱翔”。



助力冰雪运动勇攀高峰

北京时间1月6日凌晨,2021—2022赛季自由式滑雪空中技巧世界杯加拿大站比赛,女子组中国选手徐梦桃发挥出色,以103.92分夺得冠军,拿到个人本赛季的第二个单项冠军。北京时间1月9日凌晨,2021—2022赛季国际雪联美国猛犸山站世界杯自由式滑雪U型场地项目落下帷幕,中国选手谷爱凌以97.50分的成绩,成功斩获冠军。

1995年,随着《奥运争光计划》的颁布,国家体育总局每年拿出本级体彩公益金的40%用于该计划的实施。2011年至2020年,国家

体育总局本级体彩公益金共计支出53.94亿元用于支持竞技体育工作。短道速滑奥运冠军武大靖曾表示,运动员的训练和比赛保障离不开体彩公益金的支持,在备战2022年北京冬奥会的同时,他也会尽己所能推广冰雪运动和全民健身,积极加入体彩公益行列。此外,包括周洋、张虹等我国冰雪项目名将也曾担任过体彩形象大使,她们用自己的实际行动回报体彩事业、国家的支持。短道速滑名将王蒙曾说:“体彩人和全国购彩者的无私奉献,是支持中国运动员在赛场上直面强手、奋勇争先的巨大力量。”



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

保障后备人才持续成长

近期,冬奥会前捷报频传,一些新兵横空出世,成为挑梁大将。完成世界上第一个“内转体1980度”超高难度动作的苏翊鸣,仅17岁,成为中国首位男子单板滑雪大跳台的世界冠军得主。同是跨界跨项而来的彭清玥,尽管因年龄小还在使用青少年雪板,却已拿到北京冬奥会跳台滑雪的参赛“入场券”。

2020年,国家体育总局共使用本级彩票公益金9.48亿元,其中大量资金用于后备人才建设,如资助高水平后备人才基地建设,开展U系列赛事体系建设、备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设、改善训练条件等方面。

加大青少年冰雪运动人才培养,推进冰雪运动进校园也是各地体彩重要支持方向。2022年银川市第四届青少年冬季冰雪运动会、中国体育彩票杯2021年北京市青少年U系列花样滑冰冠军赛、“中国体育彩票”辽宁省第一届青少年冬季运动会、2021年青少年“中国体育彩票”青少年冰球锦标赛……在体彩的助力下,青少年冰雪活动遍地开花。

广东汕头市一男子 中大乐透630万

生活报讯 (陆妍思)大乐透第22005期开奖中,全国共开出16注一等奖。广东汕头喜中其中1注一等奖,该大奖出自汕头市龙湖区体彩实体店。近日,中奖者小陈(化姓)现身汕头体彩中心领奖。中奖彩票是一张“7+2”复式票,该票除中得当期1注一等奖外,还中得四等奖10注、六等奖10注,单票总奖金6307185元。

小陈开心地分享了选号技巧和购彩心态:“这次的中奖号码是生日号码再加2个号码组合而成,我一直以来也都坚持购彩不在金额多,重在参与和坚持,还可以支持国家公益,很有参与感。”谈及中奖后的心情,小陈笑言:“感谢体育彩票给我带来好运,目前打算用部分奖金置业,提升生活质量,拿出部分奖金做善事回馈社会,今后还会继续购买体彩大乐透,继续支持国家公益事业的发展。”

生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2022/1/23
星期日
辛丑年十二月廿一



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11629期 今日 8版

省政协十二届五次会议隆重开幕

许勤胡昌升等出席 黄建盛作常委会工作报告
郝会龙主持会议 宫晶莹作提案工作报告



黄建盛作常委会工作报告。



省政协十二届五次会议开幕会现场。
龙头新闻记者 荆天旭 张澍 摄

“小噪音太扰民”咋解决?
新房隔声标准不达标禁售!

»

给家政服务人员建档
健全家政服务双方的合同

»

“双减”后
课后服务进校园应竞标



3岁半接触滑雪 5岁敢滑高级道
冰城酷娃泽泽:
童年 在雪场飞驰

A04



哈尔滨天气预报

23日	日	晴	-11°C	西北风2-3级
	夜		-26°C	偏西风2-3级
24日	日	晴	-10°C	东南风2-3级
	夜		-20°C	偏东风2-3级
25日	日	多云有阵雪	-10°C	西北风2-3级
	夜		-20°C	偏西风2-3级

龙头新闻

更亲 更近 更懂你

4种
爆料方式

本报官微
龙头新闻APP 生活报网

